

试点开放公园绿地 打造干局共享之城

文/图 羊城晚报记者 秦小辉

近日,一场"街头阅 读计划"少儿阅读推广活 动在东莞市中心公园大 榕树草坪举行。孩子们 以书为友,以草地为课 堂,将阅读融入城市,让 "城市绿地+"场景更加多 元、开放、共享。

东莞中心公园是东 莞市首批39个公园绿地 开放共享试点之一。今 年以来,东莞市城市管理 和综合执法局按照试点 先行、积累经验、逐步推 开的方式,在公园草坪。 林下空间以及空闲地等 区域划定开放共享区域, 完善配套服务设施,努力 打造"干园共享"之城。 如今,首批试点开放共享 的公园绿地受到市民群 众青睐。每逢周末假日 市民不约而同地到绿地 躺"坪",交友聊天;一起 亲子阅读,探寻绿野仙 踪,感受自然之美,品味 城市之趣。

首批试点开放共享的39个公园绿地受到市民群众青睐



东莞市民参加公园绿地音乐花会

建设大型绿地草坪 举办各类城市活动

东莞中心公园总占地面积约 22万平方米,于2023年4月开园 后便受到市民追捧。该公园融入 绿色低碳、智慧融合、以人为本的 设计理念,在公园一期南区规划建 设了近8万平方米的绿地,打造生 态公园。

"南区以生态景观为主,开阔 敞亮的绿地成为片区最为亮眼的 底色。"作为东莞中心公园的运营 方,华润置地(东莞)有限公司创 新运营中心运营总监赵博告诉记 者,中心公园以新基河水污染治理 为契机,综合利用,充分发掘,为 满足全年龄段市民休闲娱乐方面 需求,在东莞中心腹地建设湖泊小 溪、栈桥绿植、健身步道、童趣乐 园、咖啡吧等场所。目前,1800平 方米的"热情草坪"已经成为公园 举办集市、科普教育,开展艺术 展、音乐节等城市文体活动的重要 场所。数据显示,截至2023年7 月底,中心公园自开园以来入园总 客流达30万人次,主办、协办活动

者近日走访发现,"热情草 坪"位于全园最高点。站在"热情 草坪"上,湖溪、栈桥尽收眼底,远 处的高楼大厦勾勒出城市天际线, 让人如临画境。一个月前,这种如

8月20日-21日,汕头市澄海区

原创现代潮剧《一代侨领》在澄海音

乐厅接连开演。凭借着优美动听的

潮剧唱腔与精巧的舞台设计,充满

潮侨味道的现代潮剧征服了在场的 观众,场间掌声一浪高过一浪。演

出谢幕后,观众纷纷至台前合影留

区域内长期以来涌现了许多爱国爱

乡的华侨同胞。作为首部歌颂潮汕

侨领的原创潮剧,《一代侨领》在真

实人物和事件上进行艺术的虚构和

塑造创作,以澄海区著名旅泰侨领

蚁光炎先生的生平为原型故事,讲

述蚁光炎带领大批旅居泰国的华人

华侨于国难之际筹物资助抗战,在

国内运输遭到封锁时开辟秘密邮路 从海外运送抗日物资而为国捐躯的

的表演,呈现出一台扣人心弦的潮

剧大戏。唱念做打之间,一部华侨

奉献家国的艰苦奋斗史缓缓呈现在

开,以与敌人斗智斗勇为线索,展现

蚁光炎先生为抗日舍生取义的动人

事迹。该剧体现了潮人重道义、讲

诚信、勇于担当、坚韧不拔的优秀品

质;塑造出一个心胸坦荡、一心为民

也在传统潮剧的基础上取得突破,

既保留了原汁原味的潮剧内容,又

在此基础上增添了许多现代化的

创新元素。灯光设计、背景屏幕中

现代化技术的运用,与故事配合相

除了表演本身,舞台设计方面

族为国家的爱国侨领人物形象。

舞台上,演员们或英武、或婉转

剧情围绕着兄弟情、夫妻情展

汕头市澄海区是著名的侨乡,

念,久久不愿散场。

观众面前。

得益彰。

梦似幻的环境让一位东莞南城的 小男孩留下甜美印象。当时,他是 来参加一场音乐花会的。他说印 象中的草地"像一张厚厚的绒毯, 我们则像脱缰的马一样在草坪上 嬉戏打闹、奔跑、画画、分享美食 ……"同样为此而着迷的还有家住 南城万象府的邵小姐。今年5月 20日,邵小姐参加了在中心公园 绿地举办的"城市热爱计划"潮流 东莞城市告白季活动。邵小姐当

天在活动上观看了主题特展,在打

"这让我感觉东莞是一个充满青 春、活力、友善、包容的城市"。

东莞市城市管理和综合执法 局园林绿化科三级主任科员潘海 军表示,中心公园是东莞市首批 39个公园绿地开放共享试点的标 杆。目前,中心公园北区二期已经 开建,将以活力运动为主,建设篮 球、羽毛球等运动、游乐设施。其 中包括建设一块大型开放共享草 坪,占地面积达到18000平方米, 建成后可举办容纳万人的草地音



原创现代潮剧

《一代侨领》

小朋友在公园绿地上画画

划定开放100个公园绿地 完善配套服务设施

记者了解到,像中心 公园这样的开放绿地遍 布全东莞,配建有卫生 间、自动售卖机、室外洗 手台等设施,大部分绿地 可以搭帐篷、放风筝,开 展运动健身、写生等草坪 活动。其中,东莞植物园 等公园还可举办公园+科 普、公园+阅读、公园+运 动等活动。

"公园绿地开放共享 试点建设是今年绿美城 市建设的一项新工作。 东莞市城市管理和综合 执法局园林绿化科科长 郑冠辉接受采访时表示, 根据中央、省里部署,东 莞市已经将公园绿地开 放共享试点工作写入了 《东莞市绿美城市建设行 动 计划 (2023- 2027 根据计划,到2025 年,全市将划定不少于 100个开放共享公园绿地

(帐篷区),并完善配套服 务设施,努力打造"干园 共享"之城。

"将市民引进绿地来, 玩得开心,打造人、城市、 自然三者和谐共处空间。 郑冠辉说,现在,年轻人办 公、休闲的地点正在往公 园和绿地转移。作为首个 "中国潮流之都",东莞将 以潮玩青年的多元化户外 需求为导向,将试点开放 的绿地打造成为青年人 生活、工作、娱乐的户外 空间。目前,东莞正在探 索发挥公园绿地的优势, 实行"政府主导、社会参 与",吸引品牌服务餐车、 轻餐饮点和公园书吧人 驻,引入社会资本打造多 元化"公园+"活动共享模 式,拓宽公园自然、文化 和社交属性,吸引市民走 进自然、融入自然、享受 自然。

全球首家深共晶新能源材料生产线 将落户肇庆四会

近日,致力于打造全球首 家深共晶新能源材料的生产线 宣布即将落户肇庆四会市,助 力当地新能源汽车产业集群加 速崛起。

随着先进储能技术的发展, 开发具有高温等恶劣环境适应 性的锂电池已引起广泛关注。 为了满足高温电池对安全性、高 能量密度和长循环寿命的要求, 人们对结构或化学成分设计良 好的电极材料进行了大量的研 究。因此,固体电解质、离子液 体、高浓度电解质、深共晶电解 质(DEE)等电解质新概念被相继 提出。其中,深共晶电解质由于 其成本低、制备简单、不易燃、不 易挥发等优点,有望在高温环境 下应用于下一代锂电池。

由于新能源汽车产业的爆 发,动力锂电池的应用比例呈现 快速增长;数据显示,2025年全 球新能源乘用车销量将超过 2500万辆,占全球乘用车销量 比例超过28%:2030年全球新 能源乘用车年销量有望突破 5000万辆,占比超过50%。

当前,我国传统电解液产品 即碳酸酯电解液,主要包括液体 电解液和半固态/固态电解质。 其行业集中度高,2022年国内 电解液行业 CR5 为 51.69%;我 国电解液 2021 年产能 111.43 万 吨,其中前五大厂商产能共计 58.6万吨,至2024年我国电解 液规划产能总和430.26万吨。 由于碳酸酯电解液自身可燃、枝 晶生长等特性,现阶段市场主流 产品均无法较好地解决安全和 枝晶生长等问题,深共晶材料技 术提供了全新解决方案。

据悉,深共熔溶剂(DES)是 由两种或多种物质按一定比例 混合而成的低熔点混合溶剂,其 熔点显著低于每一个单纯组分 的熔点,与传统有机溶剂相比, DES具有来源广泛、成本低廉 易于制备、毒性低、生物可降解 等优点,并已作为一种新型的绿 色反应介质被广泛用于萃取分 离、工业催化、水处理、药物递送 及能源等领域。基于金属盐的 深共熔溶剂通常具有更高的金 属离子迁移数,可以作为电解液 应用在电池中。

近日,协鑫废旧动力锂电池 回收利用项目、协鑫高端装备制 造(四会基地)产业园项目、协鑫 年产100万吨(超分子材料)新型 深共晶电解液项目宣布将在肇 庆四会市奠基启动。项目负责 人介绍,项目由协鑫集团首席科 学家、超分子材料研究院院长科 学家张嘉恒领军。张嘉恒在归 国创业后深耕深共晶电解液领 域,致力于为解决锂电池燃烧问 题寻求优化方案。落地肇庆四 会的产业园项目,将主要生产新 型深共晶电解液产品,年产量达 100万吨(超分子材料),在二期运 营达产后年产值将达190亿元。

项目相关负责人表示,该项 目始终秉持"绿色、低碳、可持 续"的发展理念,积极响应国家 "双碳"战略,通过锂电池回收利 用、新型深共晶电解液生产等方 式主动降碳。同时,项目将数字 化、智能化技术融入节能技改 中,通过实时监控、运算、处理 调整设备运行,避免设备的无效 运行功耗,从生产制造各环节降 (杨再春)

深圳市龙岗区宝龙街道:

多点发力,全力解决农民工"烦薪事"

为筑牢民生底线,切实防范 化解重大欠薪风险隐患,全力维 护劳动者合法权益,促进辖区经 济发展和社会稳定,深圳市龙岗 区宝龙街道聚焦根治欠薪目标, 多点发力,从源头解决农民工 "烦薪事"。2023年以来,街道 累计处理工程领域欠薪欠款 706 宗, 结案率超过90%

聚焦关口前移,织密纠纷预 警"信息网"。宝龙街道率先在 全区范围打造街道、社区两级智 慧平安智慧指挥中心,整合信 访、劳动、网格、综治、消防、安监 等多个系统, 汇成一个端口分类 处置,实现街道、社区两级中心 信息实时互通,对欠薪纠纷及时 预警、精准捕捉,

建立循环模式,筑牢劳资和 谐"稳定器"。宝龙街道依托码 上办、书记在线服务平台,对欠 薪纠纷一站式受理、一条龙服 务。同时,整合党群、综治和诉 调"三个中心",打造"4个个人+ 3个特色"调解室,调解员对线 上欠薪纠纷进行线下调处,实现 党群服务、诉求服务、法律服务、 心理服务"四服合一",矛盾纠纷 "一站式"解决。

组建多元队伍, 夯实诉源治 理"基本盘"。宝龙街道组建以 金牌调解员、律师为专业力量, 人大代表、行业代表、心理咨询 师等"两专七代表"调解队伍,全 力保障欠薪纠纷及时化解。率 先创办人民调解培训学校,自编 教材、自选案例,聘请专家线上、 线下"双线"教学,采取集训和轮 训相结合的方式,培育调解新生 代力量,提高队伍的专业化水 平,推动欠薪纠纷及时、高效处 (郭语扬 吕振滨)

上平台跑销路!深圳观澜纪检监察干部 帮扶河源紫金苏区镇见成效

羊城晚报讯 记者林园、通 讯员周鑫报道: 消费帮扶是巩固 拓展脱贫攻坚成果、促进乡村全 面振兴的重要举措,对带动脱贫 人员等农村低收入人口增收致 富、促进对口帮扶地区特色产业 提质增效具有重要意义。2021 年12月,受深圳市龙华区观澜 街道党工委的选派,街道纪工委 的刘国太到广东省河源市紫金 县苏区镇参加乡村振兴对口帮 扶工作,担任帮扶工作队员和驻 炮子村第一书记。投入工作之 后,刘国太走访镇、村企业了解 产业情况,坚持政府鼓励引导与 市场机制相结合,以扩大消费帮 扶产品销售为目标,努力助力本 地龙头企业、特色企业和村民提 高收入,实现了产业发展、消费 帮扶企业受益、脱贫群众增收、 消费者满意的"多赢"目标。

苏区镇的青林峰茶叶公司 和沐林听风茶叶公司,是该镇最 大的两家茶叶公司。刘国太和 其他工作队员经常去两家公司 了解生产和销售情况。苏区镇 还有一家"匠品"香菇种植合作 社和陶源瓷器厂,规模不大但 产品比较有特色。因为地处偏 僻、市场竞争激烈,产品销售一 直是这些企业面对的难题。于 是刘国太和同事利用周末返深 时间走访街道各部门和社区工 作站等单位,大力推销苏区镇 的红茶和绿茶、香菇、瓷器等产 品,助力茶叶、油米、土鸡、沃 柑、香菇木耳等农副产品销售 达60多万元。同时,还通过帮 助企业上报"圳品"等帮扶消费 平台等方式,积极扩大企业知 名度、为企业拓展销路。

作为帮扶工作队员和驻村 第一书记,刘国太感到责任重 大。下一步,他和同事将以更加 务实的工作态度,动真情、动真 格、真抓实干、埋头苦干,认真落 实帮扶责任制,继续在消费帮扶 等工作中,发挥示范带头作用。

本版信息由大众提供,请需者谨慎选择!

汕头开演 文/图 曾柯权 澄宣

广州资产管理有限公司 债务和解方案公示暨招商公告

一、广州资产管理有限公司拟对【珠海市南水镇房产开发公司、珠 海市南水镇农渔发展公司、珠海港八通运输公司三户】债权项目进行债 务和解,债务和解的相关情况详见公司网站 (http://www.guangzhouamc. com/), 现予公示。 自公示之日起7个工作日内, 如有异议或有意向受 让债权的, 请于 2023 年 8 月 30 日 17: 30 前与我司经办人 (吴先生: 020-66812980-8139) 联系,并提交书面材料(以收到材料时间为准)。 公告期内,如有异议或愿出高价收购并愿意支付保证金的,我司将视情况 进行处理;如没有,将实施债务和解方案。

二、受理征询、报价或异议有效期: 自公示之日起 7 个工作日;如 对本项目有任何疑问、异议或有受让意向,请与我司联系,并提交书面材料。 三、咨询地点: 广州市珠江新城珠江东路 28 号越秀金融大厦 58 楼

四、联系电话: 吴先生 020-66812980-8139 对排斥、 阻挠征询或异议的举报电话:

陈小姐,020-66812980-8146

广州资产管理有限公司 2023年8月22日

② 羊城晚报• 分类广告

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询电话:020-87138888

北部连点科技有限公司汕头分公司(统 社会信用代码91440511MA55MF0H06) 建入帝一始,南阳作废 建入帝一始,南阳作废

遗失声明 哈尔滨顺荣强科技有限公司汕头分公司(统一社会信用代码91440511MA5540 FC79)遗失公章一枚,声明作废。

遺失声明: 乐美君身份证遗失, 证号: 遺失声明: 湛江市永陆贸易有限公司(约44530219881111****, 自见报之日起不 一社会信用代码: 91440800MA4UUX478:

承担被人冒用而引发的一切法律责任, 遗失电子营业执照(编号:100150800098

9T)理事会表决通过决议停止经营并申 请注销,请各债权、债务人自本公告见 日颁发的律师执业证,执业证号

遗失声明

社会信用代码:91440800MA4UUX4783)

遗失声明

谢桃,2023年8月11日因保管7

善遗失广东省司法厅2020年4月30

14401201610659934, 执业证书流水

号11164601,现声明作废。

许安达先生与杨培纯女士于公历 2023年8月18日正式结为夫妇。 特此登报,敬告亲友,亦作留念。

遗失声明

注销公告

阳江市江城区辰蕾教育培训中心 统一社会信用代码:52441702MJM29001

组申报债权。逾期视为放弃权利,特此

上门广告服务代理: 锦洪广告:020-87566523、13622244208

遗失声明 一州昂扬信息技术有限公司遗失公章 -枚,现声明作废。

| **结婚启事:** 张铭权先生与冯丽莹女士于公历 2023 年 6 月 2 日正式结为夫妇. 愿 修百年之好, 共赴白头之约。特此登 报, 敬告亲友,亦做留念。

本企业机建设年产10万吨高档生活用纸项目,已委托广州壹环保生态科技有限公司根据国家环境保护相关法律法规,技术规范的要求,编制完成《亚太森博广军》纸业有限公司年产10万吨高档生活用纸项目(二期)环境影响报告书)(征获意见稿)。为保护公众权益,充分了解各有关方面意见,进一步做好修订工作,现根据(环境影响评价公众参与办法)(生态环境部令第4号)要求,就上述文件公开征集意见。各机关团体、企事业单位和个人均可参照公众意见表的格式,向我会位组心等口观验》。

XGWAthvgnkzgpwd-hibe 提取6: hibe 公成也可以到本企业或环评单位查阅纸质报告书,具体地址及联系方式如下: 建设单位名称: 亚太森博(广东)纸业有限公司 联系地址:广东省江门市新会区双水镇沙路村瑞丰工业园第一号

公司主页: https://www.aisaymbol.com/ 联系人, 杨钟炅 传真:0750-6503 联系电话: 13826250818 环评单位名称: / 州壹环保生态科技有限公司 联系地址: / 州市南沙区环市大道中 466 号 5158 联系人: 邓立志 联系电话: 18588532198 邮箱: 2694091827@qq.com 传真:0750-6503166

二)本次征求意见的公众范围为距离本项目厂址 2.5km 范围内的机关团体)获取公众意见表的网络链接:链接:https://pan.baidu.com/s/13QivruLys8RcP

(三)获取公众意见表时网络班按:班版, ..., iFlup3iCA, 提取码: 8e0g (四)公众可以通过信函、传真、邮件等方式向我单位提交意见表。 (五)公众提出意见的起止时间为2023年8月16日-2023年8月30日。 亚太森博(广东)纸业有限公司 2023年8月16日 作废。

遗失声明 州市海珠区超然餐厅遗失财务章 遗失声明

區大戶明 广州优珺贸易有限公司遗失公章(行政章)、财务专用章、法人章(张闺女)各一

遗失声明 广州建筑产业开发有限公司遗 广东增值税专用发票一份(发票

联、抵扣联),发票代码4400222130. 发票号码 45176750,发票金额: 200000元,已盖发票专用章,现声明